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فأَنَا أَفْتِنُ الجَمِیعَ مُوْرِقَةٌ مُزْهِرَةٌ أَو مُثْمِرَةٌ ]، أَهَمِّیَتي كَبِیرَةٌ لِمَنْ لاَ یُقَدَّرُنِي ، [لاَ یَغُرَّنَّكَ تَجَرُّدِي أَحیَانًا
الحیوانِ .و نْسَانِ وَفِي حَیاةِ الإ ، یَلِیقُ بِمَكَانَتِي فِي الطَّبِیعةِ تَقدیرًا

أَحْمِيو ، وأُوَفَّرُ الظَّلَّ ، وألَُطَّفُ الجَوَّ ، أُطَهِّرُ الهَوَاءَ ، واجْتِمَاعِیًا، واقْتِصَادِیًا، طَبِیعِیًا، وَظَائِفِي عَدِیدَةٌ 
یَاحِ حَاجِزًاوأَقِفُ ، وأُزَیِّنُ المُحِیطَ ، التُّرْبَةَ مِنَ الإنْجِرَافِ  عُنْصُرًا فَعَّاًلا فِي بَعْضِ وأُشَكِلُ ، ضِدَّ الرِّ

نَاعَاتِ . الصِّ
ثِ الجَوِّي المُتَمَثِّلِ في الأمْطَارِ ، كَالحَرَائِقِ النَّاتِجَةِ عن لاَ مُبَالاةِ الإنْسَانِ ، أَعْدَائِي كَثِیرُون والتَّلَوُّ

تِشَارهَِا على بَعْضِ أغْصَانِي وتَكَاثُِر الحَشَرَاتِ (الطفیلیة) وانْ ، الحَامِضِیَّةِ الَّتِي تتُْلِفُ (الغابات)
ةِ ...فَهَلْ عَرَفْتَنِي یَا (جاحد) ؟َ!، (الغابة)وتَغَلْغُلِ المَاشِیةِ في وقَضَائِهَا على أغْصَانِي الغَضَّ

الأسئلة
البناء الفكري :

أعط عنوانا مناسبا للنص .-1
جاحد .–اِشرح الكلمتین التالیتین ثم وظفهما في جملة مفیدة . الغَضّة -2
اُكتب جملة على منوال الجملة الموجودة بین عارضتین في النص .-3

البناء اللغوي :
أنتن).–أسند العبارة الآتیة إلى الضمیرین (هما -1

یَلِیقُ بِمَكَانَتِي فِي الطَّبِیعةِ "تَقدیرًا" أَهَمِّیَتي كَبِیرَةٌ لِمَنْ لاَ یُقَدَّرُنِي 
أعرب ما تحته خط في النص .-2
: الشكل-3

اِضبط بالشكل آخر كل كلمة موضوعة بین قوسین في النص .

الوضعیة الإدماجیة :
ووضح طرق حمایتها ، أسطر)  كیف تكون الشجرة عنصرا فعالا في الصناعة8الى 6بین في فقرة (من 

مستعملا صلة الموصول وأسماء الإشارة .




